



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1065

13.08.2023 (134)

Лексикон - Михаэль Кюнён

138 - ЛЮДИ

Биологический гуманизм, как научная теория познания и основа национал-социализма, понимает человека как общинное существо и видит его интегрированным в природные и культурные сообщества. Самым важным сообществом в жизни человека является его нация. Только перерастая в лингвистику. Только вращая в языковую, культурную и историческую общность своего народа, человек становится человеком, его жизнь обретает ценность и смысл. Основой и ядром национального сообщества является семья.

Народ - это естественное сообщество; принадлежность к народу определяется не свободной волей, а судьбой рождения. Народ - это сообщество людей с одинаковой кровной смесью и общим языком, культурой и историей. Язык, культура и история происходят из биологической природы народа, его вида, его характера как народа, а также из биологического своеобразия и геополитического положения его среды обитания. Когда в ходе видового развития и исторического развития возникают противоречия, когда биологическая природа и культурное развитие перестают совпадать, наступает декаданс. Это определяет сегодняшний мир минусов. Национал-социализм является ответом на это и поэтому стремится к новому порядку развития, соответствующему виду и природе.

Каждый человек рождается в нации и с раннего детства и первоначально бессознательно приобретает язык. Культура и историческое сознание - другими словами, традиция. Это делает его полноценным человеком, членом народа. Однако, в отличие от всех других известных форм жизни, человек обладает свободой воли. Поэтому нация способна жить и развиваться в долгосрочной перспективе только в том случае, если ее народ сознательно

ставит себя на службу национальному сообществу, преодолевает буржуазную установку на своекорыстие (см. буржуазия) и находит путь к этике трудового народа.

Воля к национальной общности создает нацию!

Национал-социализм, который видит свою цель в естественном сохранении и развитии рода, является поэтому движением Völkische, которое производит партию, являющуюся носителем воли народа и авангардом нации. В Германии эту задачу выполняет Национал-социалистическая немецкая рабочая партия, стремящаяся создать единую, свободную и независимую нацию из немецкого народа, расселенного в замкнутом центральноевропейском жизненном пространстве (см. также "Свобода и суверенитет").

139 - НАРОДНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В отличие от пропаганды, целью которой является воздействие на как можно больший круг людей с помощью нескольких лозунгов, народное образование (в партии: обучение) объясняет как можно больше тем и контекстов как можно более подробно ограниченному кругу людей. Цель пропаганды - повлиять, цель народного образования - передать знания и понимание. Пропаганда направлена на убеждение тех, кого завоевало народное просвещение, а народное просвещение направлено на углубление того, что распространяется пропагандой. Народное просвещение означает сплочение внутреннего фронта - во время борьбы сплочение партии (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия), после революции сплочение всего народа, всегда на службе мировоззрения и жизневоззрения национал-социализма.

Пропаганда всегда оскорбительна. Народное образование, однако, также служит для того, чтобы отгородиться от пропаганды вражеских злодеяний и тем самым иммунизировать партию и народ против всех вредных психических и духовных влияний извне. Немецкий национал-социализм, в частности, находится под постоянным шквалом враждебной лжи о зверствах (см. также Холокост, ложь о военной вине, диктатура). Вместе пропаганда и народное образование борются за свободу нации и обеспечивают ее. Они являются ключом к победе.

В национал-социалистическом Volksstaat (см. Государство) значение народного образования еще больше возрастает и становится всеобъемлющим государственным образованием народа. Она формирует интеллектуальную жизнь нации на протяжении как минимум трех поколений и тем самым закладывает важный фундамент для окончательной реализации Нового

порядка.

140 - СООБЩЕСТВО ЛЮДЕЙ

Основываясь на научном понимании биологического гуманизма о том, что человек жизнеспособен только как общинное существо, национал-социализм ставит общину в центр своих идей и политических действий. Таким образом, он преодолевает индивидуализм, сформированный революцией Просвещения, который и сегодня характеризует упадочный минус-мир либерального капитализма и который тем временем выродился в грубый материализм и корысть (см. также Декаданс и Буржуазия).

Самое важное сообщество в жизни человека - это его люди. Только выросший в язык, культуру, традиции и историю своего народа, он становится человеком. Его преданность своему народу и стремление всеми силами стоять за сохранение и развитие этого народа делает его жизнь достойной и значимой, делает его товарищем народа, личностью. В этом заключается суть национал-социалистической этики трудящихся.

Volk - это естественное сообщество, биологическая реальность человеческой жизни. В результате трагической истории арийской расы в современности (см. Арийцы), арийские народы отчуждены от собственной природы, раздираемы группами интересов, партиями и чуждыми идеологиями с их антиприродным догматизмом, которые влияют и формируют настоящее (см. Христианство, Марксизм, Масонство, Интернационализм). Такие влияния превратили арийские народы в статистические величины, в отчужденные и частично чрезмерно отчужденные массы (см. Überfremdung). Естественное состояние народа, Volksgemeinschaft, больше не является реальностью и поэтому становится политической целью: целью национал-социалистического мирового движения и его национальных партий, в Германии - национал-социалистической Немецкой рабочей партии.

Национал-социализм борется за истинную общность людей через свою волю к общине, свой фёлькиш-социализм, и сочетает ее с волей к свободе нации, своим национализмом. Нация - это политическая общность воли народа. Она может стать реальностью только на основе истинного и здорового Volksgemeinschaft. Поэтому последняя воля и мысль вождя Адольфа Гитлера, как он изложил ее в своем Политическом завещании, была за общину народа:

"Благодаря самопожертвованию солдат на фронте и моей привязанности к ним до самой смерти, так или иначе в истории Германии снова прорастет семя для лучезарного возрождения национал-социалистического движения и, таким образом, для реализации истинного Volksgemeinschaft. "

Это одновременно касается как неизменной цели, так и пути, который необходимо пройти:

Реализация истинного Volksgemeinschaft требует лучезарного возрождения национал-социалистического движения, т.е. восстановления национал-социалистической партии, поскольку это единственный мыслимый и легитимный носитель воли народа (см. также Легитимность).

141 - НАРОДНАЯ ОБОРОНА

Независимая национальная народная оборона является одним из четырех необходимых условий свободы и суверенитета нации (см. также автаркия, закон и культурная революция). Именно поэтому партийная программа Национал-социалистической немецкой рабочей партии в пункте 22 призывает к отмене наемных войск, служащих иностранным интересам, и созданию в Германии народной армии:

Свободен только тот народ, который носит оружие!

Это основа оборонной политики Нового фронта. Это требует:

Выход ФРГ из НАТО и ГДР из Варшавского договора. Воссоединение и нейтралитет Германии под защитой народной обороны, находящейся исключительно под немецким верховным командованием и служащей немецким интересам.

Создание небольшой, высокотехничной добровольной профессиональной армии в духовных традициях Ваффен-СС, которая должна составить солдатскую элиту немецкой нации.

В качестве второй опоры народной обороны: создание народного ополчения, согласно идеям бывшего начальника штаба Штурм-Абтайлунга НСДАП Эрнста Рёма, в которое, разделенное на следующие формирования, войдут все мужчины немецкого народа, годные к военной службе:

- Военная молодежь: предвоенная - с 10-16 лет; военизированная - с 16-18 лет.
- Фольксштурм: включает в себя (подразделяется на местные и ротные боевые группы) всех мужчин в возрасте от 18 до 60 лет, годных к военной службе. Фольксштурм находится под политическим руководством и формируется генералом СА как организационное воплощение политической солдатчины.
- Штатные охранники СА: Они образуют военно-политическое добровольное объединение и считают себя рыцарями Ордена и

Гвардии национал-социалистической революции (см. также Ордена).

Таким образом, создается национальная социалистическая революционная армия, потому что только революция обеспечена с точки зрения политики власти, которая создает свою собственную армию и полностью уничтожает реакцию.

Будущая народная оборона национал-социалистической Германии основывается, прежде всего, на создании народного ополчения и сохранении малочисленности элитных подразделений. Это делается, с одной стороны, для того, чтобы убедить соседние государства, что оборонная политика служит исключительно оборонительным целям; с другой стороны, для того, чтобы создать действительно независимую народную оборону, которая не превышает средств и возможностей немецкой национальной экономики и в то же время препятствует развязыванию третьей войны на уничтожение против Германии. В атомный век национал-социалистическая оборонная политика служит миру и отвергает войну как средство политики.

142 - МИРОВОЕ ДВИЖЕНИЕ

Национал-социализм - это не только организованная воля к жизни различных арийских народов, но и арийской расы в целом (см. Арийцы). Со своим Новым порядком национал-социализм также стремится не только к созданию свободных наций (см. также Свобода), но и к их объединению в арийское сообщество наций. Для достижения этой цели национал-социалистические партии - в Германии Национал-социалистическая немецкая рабочая партия - не формируют политическую авангардную организацию соответствующей нации в одиночку, а объединяются в наднациональное Национал-социалистическое мировое движение.

Национал-социалистическое мировое движение является наднациональным, т.е. не ограничивается целями и интересами одной нации. Но она не является международной (см. Интернационализм). В отличие от различных интернационалистских идеологий современного "минус-мира", все из которых так или иначе стали жертвами догматизма равенства всех людей, что противоречит природе вида (см. также христианство, марксизм, либерализм, масонство), национал-социалистическое мировое движение не представляет собой "интернационал", который хочет уничтожить свободу народов, разрушить их индивидуальность и, наконец, достичь мирового господства. Она ограничена арийской расой, признает и уважает биологическое и культурное отличие арийских народов и объединяет их на основе национальной гордости, общих ценностей (см. также ценностный идеализм) и борьбы против общих врагов.

Таким образом, арийская раса сможет утвердить себя в расовой борьбе, создать и воплотить в жизнь арийскую высокую культуру, соответствующую ее виду и природе. Поэтому национал-социалистическое мировое движение является свободным и товарищеским союзом равноправных партий (см. также товарищество), так же как и грядущее арийское сообщество наций будет состоять из освобожденных арийских наций.

143 - МИРОВОЕ ГОСПОДСТВО

Стремление к мировому господству характеризует самые разные идеологии и взгляды на жизнь и является самой крайней формой империализма. Однако большинство империалистических сил стремится лишь к общему расширению власти и лишь меньшее, но все более мощное число - к мировому господству.

Исторически христианство было первым движением с претензией на мировое господство, которое сильно повлияло на историю Европы. В отличие от этого, атака ислама на европейскую среду обитания была в основном отбита. С началом современной эпохи стремление масонства к мировому господству приобрело историческую силу, и оно стало волевым носителем революции Просвещения. Затем последовал подъем либерального капитализма и, наконец, марксизма к мировой власти.

Все эти идеологии и сегодня борются за мировое господство, которое впервые в современном мире стало реально возможным технически и материально, и которое еще не реализовано, несмотря на зачастую огромную мощь вышеупомянутых сил, поскольку они соперничают друг с другом. Более того, по сей день очевидно, что стремление народов к свободе и суверенитету еще не полностью подорвано коррупцией со стороны мировой цивилизации, которая становится все более явно расовой и этноцидальной. Сама природа с ее принципом дифференциации противоречит и противостоит стремлению к мировому господству. Это стремление против природы и против вида для большинства народов и рас, но очевидно соответствует мышлению и чувствам семитской расы, от которой произошли все упомянутые идеологии - христианство, ислам, масонство, либеральный капитализм и марксизм.

Отправной точкой для этого духовного отчуждения арийской культуры (см. также Арийцы) всегда было существование и влияние иудаизма. Защитная борьба антисемитизма также всегда формировалась против этого развития. Из всех властно-политических сил иудаизм наиболее твердо придерживается цели мирового господства и достиг наибольшего прогресса в этом стремлении. Он использует сионизм политически и пытается использовать все остальные упомянутые силы и власти как инструменты и доминировать

над ними. В той мере, в какой ему это удастся, и таким образом прежнее соперничество перестает существовать и служит лишь занавесом, за которым сионизм единолично обретает власть, опасность для свободы народов и их права на самоопределение возрастает. Эта разработка находится далеко впереди:

Либеральный капитализм и масонство почти полностью находятся под сионистским влиянием.

Христианство и марксизм с самого начала были духовными инструментами еврейской власти и лишь позднее обрели независимость. После 1945/56 JdF христианство снова все больше и больше попадает под сионистское влияние, в то время как о его влиянии на сегодняшний марксизм трудно судить, и, вероятно, оно также колеблется в зависимости от времени и места.

Только ислам в значительной степени свободен от сионистского влияния, поскольку оно проистекает не из стремления иудаизма к мировому господству, а из стремления арабов, которые, в свою очередь, представляют для арийской расы в настоящее время не столько опасность, сколько союзника против превосходства сионизма.

Арийская раса защищается от стремления иудаизма к мировому господству духовно через антисемитизм и политически через антисионизм. Оба они относятся к основным идеям национал-социализма, в которых воплощена воля к жизни и свободе арийских народов (см. также Воля). В Германии это отражено в партийной программе Национал-социалистической немецкой рабочей партии.

Национал-социализм позитивно противостоит семитскому стремлению к мировому господству с идеей рейха и мирового порядка свободных сообществ народов и конкретно стремится построить арийское сообщество народов для арийской расы и создать Четвертый рейх как большой европейский порядок.

